
60%Leicht zu steuern
Kamera für Fotos

Kamera für Videos

Steuerung via Fernbedienung

50%

46%

46%

GPS (programmierbare Flugrouten) 39%

Anti-Kollisionssystem 38%

Klein und handlich 22%

Steuerung per Smartphone 22%

Sel�e-Funktion 22%
Hauptsache, 
sie �iegt 3%

*EMNID-Umfrage im Au�rag von testberichte: 1.045 Befragte zwischen 16 und 64 Jahren vom 14. – 18.9.2017

Welche Eigenscha�en sollte eine Drohne haben?*

http://www.testberichte.de/foto-video-und-optik/3517/drohnen-multicopter.html?utm_source=testberichte&utm_medium=grafik&utm_campaign=drohnenumfragetabelle

